Логарифм и его свойства
	А 1. Укажите верное равенство: 

1) 


2)  3) 

4)  

5) 
	1) 1;   2) 2;   3) 3;   4) 4;    5) 5.

	
А3. Значение выражения равно
	
1)27    2)6    3)9    4)1    5)

	
А1. График функции  проходит через точку с координатами
	1) (12;2)    2) (36;2)    3) (64;2)   
4) (36;6)   5) (2;36)

	

А1 Найти число , если :
	
1) 31; 2) -31; 3) ; 


4) ; 5) .

	А3 Укажите корень уравнения  = 3
	1)   2) ;       3);  4)    5)Lg13

	
А9. Вычислите: 

	1) 6;  2) 13;  3) 11; 4) 36;  5) 1,3.

	
А5. Вычислите 
	
1) 1; 2) 0; 3) 2; 4) 1; 
5) -2.

	А4 Значение выражения        2  -    равно:
	1) -;   2) 2;    3) -;  4)-1; 5) -2

	Вычислите:  


	Вычислите:  

	Вычислите + 

	Вычислите: 

	Вычислите  ·  ·      

	
Результат упрощения выражения равен: 
	


1) ; 2) ; 3) ; 


4) ; 5) .

	
В 7. Найдите число, которое получится в результате упрощения выражения 

	Вычислите   




image3.wmf
;

9

log

7

log

2

log

5

5

5

=

+


oleObject3.bin

image4.wmf
;

14

log

7

log

2

log

5

5

5

=

×


oleObject4.bin

image5.wmf
.

14

log

7

log

2

log

25

5

5

=

+


oleObject5.bin

image6.wmf
2

log

4

log

5

5

3


oleObject6.bin

image7.wmf
3

1


oleObject7.bin

image8.wmf
x

log

y

6

=


oleObject8.bin

image9.wmf
x


oleObject9.bin

image10.wmf
1

log

31

-

=

x


oleObject10.bin

image11.wmf
31

ln


oleObject11.bin

image12.wmf
31

1


oleObject12.bin

image13.wmf
31

1

-


oleObject13.bin

image14.wmf
33

2log2log9

3

+


oleObject14.bin

image15.wmf
1

4

25

loglog5.


oleObject15.bin

image16.wmf
1

4


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

7

log

1

7

log

1

3

4

5

log

3

2

2

2

49

2

1

14

5

log

7

15

log

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

-

+

-


oleObject17.bin

image18.wmf
10

log

3


oleObject18.bin

image19.wmf
5

5

-


oleObject19.bin

image20.wmf
6

5

-


oleObject20.bin

image21.wmf
5

3

-


oleObject21.bin

image22.wmf
12

-


oleObject22.bin

image23.wmf
.

1

8

2

1

2

log

3

1

log

2

1

1

2

4

x

x

x

x

-

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

+

+

+


oleObject23.bin

image1.wmf
;

7

log

2

log

7

log

2

log

5

5

5

5

×

=

+


oleObject1.bin

image2.wmf
;

14

log

7

log

2

log

5

5

5

=

+


oleObject2.bin

